

店员卷走足疗店财物

老板女儿用计引君入瓮

足疗店店员蔡香卷走了数千元财物,老板女儿苏小丽不甘心,决定设计抓“贼”。她通过蔡香的QQ空间找到其网友,说服网友从湖北远赴江苏帮她抓贼。两人设计好一套完美计划,最终将蔡香从苏州“抓”回南京。

足疗店店员监守自盗

今年19岁的蔡香,2月份来到足疗店应聘。她说自己从小父母双亡,来宁打工时身份证也丢了。老板苏梅看她可怜,就让她做学徒,月工资2000元,包吃住。苏梅的女儿苏小丽与她年纪相仿,也在店里做足疗,两人经常一起上网、逛街。

3月16日晚,苏梅老公出车祸,母女俩匆忙出门,临走还嘱咐蔡香好好看店。但蔡香想到店里有不少钱,就动了贪心。她找了把螺丝刀,撬开了老板床头柜和收银台的抽屉,找到1700多元,又拿上了老板的笔记本电脑,连夜乘火车去了苏州。

老板女儿决心自己擒贼

凌晨,苏梅回足疗店时发现被盗,蔡香不见了,电话不接,行李衣服也不在,母女俩怀疑是蔡香所为,当即报警。

“我要把她找出来!”苏小丽苦思冥想后,计上心来。她有蔡香的QQ,想用网友将蔡香钓出来。

苏小丽在蔡香的QQ空间找到一个叫“微醺”的男朋友,加了他开始聊天,得知“微醺”叫钱威,是蔡香在网络上的“男友”。“蔡香从我店里偷了钱和电脑跑了……”苏小丽声泪俱下地控诉了蔡香的“罪行”,博得钱威的同情后,她趁热打铁邀请对方来南京见面,帮她抓回蔡

香,她承担往返路费。
“我会帮你的,正好我也要来南京找份工作干。”钱威说。3月20日晚,钱威乘火车从武汉来到南京。钱威来南京前就上网联系上了蔡香,得知她现在在苏州,他便与苏小丽商量好“抓”人计划。

3月21日,苏小丽和钱威赶到苏州。当晚,钱威就联系到了蔡香,“我来给你个惊喜,特地从武汉来苏州看你啦!”钱威的甜言蜜语让蔡香万分感动,当即来到宾馆与钱威见面。

机智女孩巧抓贼

蔡香与钱威现实中未曾谋面。见到“男友”大老远跑来,蔡香特别开心,她让钱威帮忙数偷来的钱到底有多少,让钱威玩电脑,还邀请钱威陪她逛街买衣服。当晚,钱威和蔡香住在了一起。苏小丽感觉时机成熟,就按照事先与钱威商量的计划,以钱威表哥的身份给他发短信,邀请他去南京玩,顺便将蔡香骗回南京。

“表哥要我去南京玩,你也一起去吧!”蔡香对钱威的提议没有丝毫怀疑,当即答应次日启程,苏小丽对钱威的表现很是满意,蔡香的一举一动都在她的掌握之中。

22日上午,在回南京的火车上,钱威却有点迟疑了。与蔡香相处的这段时间他觉得很开心,蔡香也把他当成男友相待,他觉得愧对蔡香。思来想去,钱威就给苏小丽发信息,说蔡香跑了,还问苏小丽在哪儿。

苏小丽一猜就知道他心软了,就回信息:我还在苏州,你先回南京吧。其实她早就乘汽车回到南京了,并早早在火车站等着。

22日下午5点,苏小丽在火车站先是发现了钱威,过了会,蔡香拖着大包小包出站。苏小丽当即报警,火车站派出所民警将蔡香抓获。目前,蔡香因涉嫌盗窃罪已被秦淮区检察院依法提起公诉。(文中人物系化名)

通讯员 田英 快报记者 张瑜



这么大人了 当众洗澡,害臊不?



报料人摄

快报讯(记者 孙玉春)昨天中午12点左右,下关小桃园河边,一个中年男子迅速脱光衣服,走到河边浅水处,时不时地站起来又搓又洗,并用双手向身上撩水。虽然在大庭广众之下,却如同在浴室洗澡般悠然自得,整个过程持续了近20分钟。

一位目击者称,男子40多岁。当时许多游人在附近游玩观赏桃树,他脱下外衣后,竟然又褪下内裤站在河堤上,不少女士见状赶紧掩面而去。男子快速洗了一会后,还东张西望不肯穿衣。一带着女友散步的男游客准备报警时,男子才吓得穿衣离去。(武先生报料奖50元)

这么大块头 当众打妻,男人不?

快报讯(通讯员 白调 记者 李彦)“好心没好报。”这句话马先生算是正儿八经地体验了一回。前两天,他在快餐店里吃饭时,看到一对带着孩子的夫妻当众吵架,丈夫抬脚就把妻子踹倒,按在地上就揍,吓得孩子哇哇大哭。马先生实在看不过去,劝了两句。不料,丈夫突然扭转过来,接着揪起马先生一顿打。

当天下午4点多,马先生在首蓿园大街附近一家快餐店里跟朋友聚餐。随后一对夫妻带着孩子进来,男子人高马大,是个标准的大块头,引得几个食客侧目。可这夫妻二人坐下刚点完餐,便开始吵嘴,全是为了家里琐事。只听丈夫大吼一声,起身踢开椅子,“今天老子就不给你面子了!”抬起右脚踹向妻子的腿,一阵稀里哗啦声,妻子摔倒。丈夫顺势把妻子按到地上,扬起大手,几个耳光落在其妻的脸上。

这气势令周围食客都不敢吭声,孩子吓得嚎啕大哭。马先生实在不忍再看下去,壮了壮胆子说,“看在孩子的份上别打了,小孩受不了。”话音刚落,却见丈夫起身直勾勾地盯着马先生,“关你屁事!”说着揪住他的衣领,一拳打在脸上。马先生觉得两眼直冒金星,倒在地上,但那拳头紧接着噼里啪啦地袭来。

周围顾客悄悄报警,马先生随后被送到医院治疗。最终经过调解员调解,打人男子向其道歉,并赔偿了所有医疗费。(文中人物均系化名)

做生意时,有人让你存钱证明实力,要小心了

“高校后勤三人组”掉包存折偷钱

三个自称南京某高校后勤的人,找副食品店老板杨海谈生意。对方让他办张存折,存进10.5万元钱以证明其实力。杨海立马存钱,可这之后对方却杳无音信了。他这才发现,存折早被掉包。

去年11月,于文峰、黄伟和老孙三人相约来南京找机会,老孙提议以大学采购的名义去骗钱,他们就选了一家副食品店。

“我们是某大学后勤负责采购的,打算跟你长期合作。”老孙说得像模像样,他还介绍于文

峰是后勤科主任。杨海见生意上门,当即笑脸相迎。

老孙等人提出,相关材料收齐的话,就可以签订合同,“但你得先办一张银行的存折和卡,方便转账用。”杨海立马就去银行开户办了存折和卡。这时,老孙用杨海的名字办了张假军官证,去银行办了存折和卡。

11月12日上午9点,老孙开着租来的一辆车来找杨海,说接他去学校参观。到学校门口时,于文峰上了车。他对杨海说:

“你存折办好了么?”杨海立马掏出存折,见上面只有100元,于文峰不耐烦了:“你先把10.5万元钱存到存折里吧,起码也让我们看看你是否有实力跟我们合作,下午2点就签合同。”

当天中午12点,杨海去银行存了10.5万元。可下午1点,于文峰得知杨海将钱存入银行卡中,就说:“你得存到存折里,在卡里谁能看到你的实力?”杨海又马不停蹄地跑到银行将钱转入存折。二十分钟后,老孙打来电

话,说于主任的儿子出车祸了,签合同的事另行通知。杨海左右等都不见回音,就想把钱取出来,银行工作人员告诉他,那10.5万元已经被别人用附属的那张银行卡取走,他手上拿的这张存折是开户人用军官证办的,并不是自己开户的那张。

“坏了,存折被掉包了!”杨海大呼上当,赶忙报警。目前,于文峰已被警方抓获,黄伟和老孙在逃。(文中人物系化名)

通讯员 建检 快报记者 张瑜

遭丈夫斥责 全职太太爬上15楼阳台

其实,你在外打拼难,她在家带孩子也不容易

快报讯(通讯员 李志刚 记者 田雪亭)一名年轻女子爬上15楼阳台,手舞足蹈,又哭又喊,数次险些滑落,引来围观群众阵阵惊呼。民警动用各方面力量,38分钟后将其成功救下,这才知道,女子是全职太太,带着两个孩子压力很大,而当天又因为琐事遭到丈夫斥责才想不开的。

昨天上午,亚东国际某幢15楼,一名20多岁的女子坐在15楼阳台边缘,手舞足蹈,不停哭

泣,并扬言“活着没意思,不如死了算啦……”其间,女子不时往外探身体,将半个身子悬空,稍不留意就会从阳台滑落丧生。

赛虹桥派出所民警赶到现场后,一边大声跟女子对话稳定其情绪,一边迅速上楼,但却发现,15楼女子所在的房间大门紧闭,无法进入室内营救。民警立即通知女子家属赶回,并火速通知锁匠前来开门。与此同时,消防队员迅速铺设救生气垫。

4分钟后,锁匠赶到。6分钟

后,女子的丈夫许某赶到。许某急得满头大汗,掏出钥匙开门,哪知道房间大门已被反锁。而就在这个时候,消防官兵告诉民警,在10楼以下气垫有作用,10楼以上无法保证人身安全。现场气氛再次紧张起来。

时间不等人,民警刘学立让许某站在楼下与其妻子交谈,主动向她道歉,吸引她的注意力。与此同时,民警和开锁匠一起,蹑手蹑脚地开锁,又踮着脚进入房间,仔细观察阳台情形,选择

突破点。几分钟后,眼见女子黯然神伤时,刘学立疾步上前,一把将女子抱住,拉进了屋内。

据了解,女子李某,吉林人,她是个全职太太,在家带着两个小孩。丈夫许某做生意,经常在外应酬,与其沟通较少。昨天一早,夫妻俩因为琐事发生争吵,许某不耐烦地将妻子推倒在地后出门,柳某原本压力就大,如此一来,感觉丈夫对其一点都不在意,越想越觉得活着没意思,遂决定跳楼。

苏宁豪“节”盛惠六月 空调一马当先高补贴再延

进入六月以来,天气逐渐炎热,又正值世界杯到来之际,广大消费者都对空调、冰箱、电风扇等夏季电器和电视产生了更大的需求。苏宁电器应时而动推出冰箱节、彩电节、夏令小电器节三大豪“节”,而且在国家节能补贴新政之际宣布苏宁高补贴延长,更是一马当先强势将六月打造成家电的盛会。

空调一马当先 高补贴再延

6月1日,以“低碳改变生活,惠民幸福中国”为主题词的“2010中国节能空调产业发展高峰论坛”在京召开,与会各界嘉宾均对节能惠民工程实施一周年的成效给予了

高度评价,同时普遍认为6月1日延续实施的新政将为中国节能空调产业的持续发展提供长效保障。以苏宁为首的十七家空调厂商在论坛上还共同推出四大举措、三项承诺,计划全面抑制惠民新政补贴缩减带来的节能空调客观涨价势头,坚持至少两周不会涨价,在空调旺季来临之际,为节能空调的加速普及再添强劲动力。

苏宁不仅在政策上帮助节能意识的推广和普及,还从空调本身上加大力度。苏宁在对不同的消费人群进行深入的分析后,在机型的采购中更加注重人性化,满足不同人群的消费需求,让消费者更加满意和放心。

三大豪“节”盛惠六月

在空调率先吹响六月促销的集结号之后,冰箱、彩电、夏令小电器纷纷鼎力相助,三大豪“节”汇聚,将六月的舞台装点的更加盛大。

6月4日起,苏宁将正式启动2010年冰箱节,专项升级补贴将全线供给和发放。在中高端产品竞争升级,三门冰箱消费快速提升的背景下苏宁全国助推三门冰箱主流化。为备战苏宁2010年度的全国冰箱节,苏宁不仅备足了百万台特价产品,还首次将三门冰箱的存货比例提升到历史最高点。如海尔变频三门冰箱BCD-228WBSV,专供苏宁的CASARTE红色意式三门冰箱BCD-318WSZ,西门子零度保鲜冰

箱KK22F66TI、容声烟花红玻璃冰箱BCD-213MA-CR61等等,都为市场畅销型号。除了补贴外,苏宁此次冰箱节将在全国各地建立冰箱、洗衣机各产品价格坐标起点,掀起冰点价格风暴,如一款180升冰箱仅售1399元,一款三门冰箱仅售1888元,而一款对开门冰箱售价仅为3999元。

同期还将举办夏令小电器节,先锋落地扇DD083,原价159元,活动期间仅售119元。同时,购买两件及以上的夏令商品,即可享受9.6折--9折的不同优惠,另外赠送20元--50元的打车费补贴。

而在此次苏宁彩电节期间,购买指定40寸及以上LED、网络及

3D电视就将能享受到3重豪礼,包括价值1680元的一台高清机顶盒、价值200元的一台名牌挂架和价值200元的蓝光DVD优惠券。同时6月5日晚6点,在苏宁新街口店将举行彩电专场团购会,届时消费者将能享受招商银行12期0首付0利息0手续费的优惠。而且,于彩电节期间购买平板电视的顾客,均能获得赠送的哈尔滨世界杯装啤酒一箱。还有更多的实惠和惊喜全城不间断放送。

另外,苏宁在其他品类方面也准备了很多的大力度的促销活动,势必将六月打造成为一场盛大的家电盛会。

潘慧